

赵乐际会见斯里兰卡总理古纳瓦德纳

3月26日，全国人大常委会委员长赵乐际在北京会见斯里兰卡总理古纳瓦德纳。新华社记者李涛摄



博鳌亚洲论坛2024年年会新闻发布会举行
3月26日，博鳌亚洲论坛秘书长李保东(右)在新闻发布会上讲话。博鳌亚洲论坛2024年年会新闻发布会暨旗舰报告发布会在海南博鳌举行。本次年会的主题是“亚洲与世界：共同的挑战，共同的责任”。今年共有来自60多个国家和地区的近2000名代表和来自约40个国家和地区的1100余名记者参会。新华社记者郭程摄

印尼猫屎咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITAM

Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
内外墙板

High Quality Pet Food
MS

联合国安理会通过决议

要求斋月期间加沙立即停火

新华社联合国电 联合国安理会25日通过第2728号决议，要求斋月期间在加沙地带立即停火，以实现长期、可持续的停火。

这是自去年10月7日巴以冲突升级以来安理会首次通过要求加沙地带立即停火的决议。包括中国在内的14个安理会成员在当天的投票中对该决议草案投了赞成票，美国投了弃权票。

决议还要求立即无条件释放所有被扣押人员，并确保对他们的人道主义准入，以满足其医疗和其他人道需求，要求各方恪守国际法规定的相关义务。决议强调，亟需向整个加沙地带扩大人道主义援助、加大对平民的保护力度。决议要求根据国际人道主义法和安理会相关决议，清除向加沙地带大规模提供人道主义援助的一切障碍。

美国代表在表决后的解释性发言中强调释放全部被扣押人员是实现停火的唯一途径，并声称安理会第2728号决议不具约束力。美国此前多次在安理会对加沙地带停火相关决议草案行使否决权，拒绝国际社会关于立即停火的要求。

中国常驻联合国代表张军在表决后的解释性发言中说，安理会22日就美国提出的另一份关于加沙

局势的决议草案进行表决，中方同阿尔及利亚、俄罗斯一道投了反对票。两份草案分歧点，归根结底是要不要立即无条件停火、能不能允许对加沙民众的集体惩罚继续下去。加沙冲突爆发近6个月，3.2万多无辜平民被夺去生命。对于已经逝去的生命，安理会今天的决议来得太迟了。但对于上百万仍深陷前所未有的人道灾难的加沙民众来说，这项

决议如果能得到全面、有效落实，还是可以带来期待已久的希望。安理会决议是有约束力的，中方要求当事方履行《联合国宪章》规定的义务，根据决议要求采取应有行动。

安理会25日的决议草案由10个安理会非常任理事国共同提出。表决前，俄罗斯对草案提出口头修正案，要求恢复“永久停火”的措辞。俄罗斯的修正案没有获得通过。



这是3月24日在俄罗斯莫斯科拍摄的降半旗的克里姆林宫。新华社记者曹阳摄

普京要查恐袭幕后主使 西方多国为乌“撇清关系”

新华社北京3月26日电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京25日表示，俄方已经知道首都莫斯科近郊音乐厅恐怖袭击的直接实施者是激进伊斯兰分子，但俄方更关心谁是幕后主使。

按照普京先前说法，恐袭牵连乌克兰。不过，欧洲联盟和美国、法国等多个西方国家25日否认

乌克兰牵涉其中。俄方“瞄准”乌克兰 普京当晚在一场会商针对此次恐袭所采取措施的会议上说，虽然俄方目前已查明恐袭的直接实施者，但恐怖分子犯罪后为何逃往乌克兰、又是谁在那里等待他们等问题仍有待查明，俄方更关心幕后主使是谁。普京说，俄方需要查

明袭击决定是否确实由激进伊斯兰分子作出。此次恐袭意在恐吓，问题是谁能从中获益，这可能只是自2014年以来与俄罗斯作战的人通过乌克兰当局之手实施的一系列企图中的一个环节。

普京指出，随着俄军在俄乌冲突中不断推进，乌当局或在借此恐袭“向乌国内民众展示乌政府并未战败”。此前，普京在一次电视讲话中说，初步信息显示，乌方为逃跑的恐袭实施者准备了越境“窗口”。

普京在25日的会议上指示，相关调查必须以最专业、客观、没有任何政治偏见的方式进行。莫斯科近郊克拉斯

诺戈尔斯克市一家音乐厅22日晚发生严重恐袭事件。俄侦查委员会最新通报显示，袭击已造成139人遇难、182人受伤。直接实施恐袭的4人全部认罪，都已还押候审。另有3名涉嫌协助恐袭的人员被拘捕，他们被指控为袭击者提供住所、车辆和盘缠等。

“伊斯兰国”宣称发动这起袭击，但这一说法没有得到俄方确认。

西方矛头指向“伊斯兰国” 乌克兰方面否认关联 乌克兰总统泽连斯基23日在社交媒体上发布视频，否认乌方与袭击有关，认为俄方正试图“把责任推给别人”。

此外，欧盟和西方多个国家也为乌克兰“站台”。欧盟委员会外交事务发言人彼得·斯塔诺25日表示：“没有迹象显示或证明乌克兰牵涉这起恐袭。”

美国国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森24日发表声明说，“伊斯兰国”是这起事件的“唯一”责任方，乌克兰没有卷入。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙25日接受记者采访时表示，目前所获信息显示此次恐袭的确由“伊斯兰国”分支组织实施。英国国防大臣格兰特·沙普斯当天在英国议会下院发表讲话时暗示恐袭幕后主使是“伊斯

Bagus Antibacterial Hand Sanitizer 手部杀菌消毒液
除菌率 99.9%
食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE
抗擊 COVID-19
LOTTE Mart, FARMERS MARKET, LAWSON, BENU, NAGA, Century, BENU, HARI HARI, Grand Lucky, Shopee, tokopedia, Lazada